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výtisk zdarma 

Zprávy z Mostku... 

     S podzimem přichází i „další vlna“ koronaviru, 

která ovlivňuje život každého z nás. Se striktními 

opatřeními přišlo i uzavření škol, restaurací, zákaz 

konání společenských a kulturních akcí. Nelze na 

tomto místě vyjmenovat všechna aktuální opatření 

jelikož se mění den ze dne. Zveřejňovaná čísla počtu 

nakažených neustále stoupají a koronavirus je opět 

mezi námi. Nikdo z nás nemůže odhadnout budoucí 

vývoj a následky.  

    Chci Vás ujistit, že i nadále (stejně jako na jaře) 

jsme připraveni Vám pomoci. Budete-li potřebo-

vat naši pomoc, neváhejte nás, prosím, kontakto-

vat. Ocitnete-li se např. v karanténě nebo v izolaci a 

budete potřebovat zajistit léky, potraviny, nákup běž-

ných potřeb, něco zařídit, zavolejte nám. Nebojte se 

nás oslovit i Vy, starší občané, jsme tu pro Vás! 

    Stále máme k dispozici dezinfekci Anti-COVID, 

kterou si můžete vyzvednout na obecním úřadě. Rádi 

Vám ji ale dovezeme i domů. Stejně tak zde máme k 

dispozici omezené množství textilních, ale i jednorá-

zových roušek. V případě potřeby nás kontaktujte na 

tel. 499 691 322, 602 656 422 nebo staros-

ta@mostek.cz. Uděláme vše, co bude v našich silách. 

     Buďte na sebe opatrní a dodržujte pravidlo 3R. 
    Po zrušení oslav  obce 

přistupujeme i ke zruše-

ní tradičního rozsvícení 

stromu a konání obecní-

ho plesu. Po dohodě s 

našimi vodními skauty 

by se mohlo Betlémské 

světlo rozdávat před 

naším vánočním stro-

mem v centru obce. Bu-

deme Vás včas informovat jakým způsobem a kdy se 

bude případná akce konat. 

     Propojení nového vrtu s vodovodním řadem 

(napojení na spotřebiště) v části Souvrať (bylo fi-

nančně podpořeno Státním fondem ži-

votního prostředí ČR - Národní pro-

gram životního prostředí, prioritní ob-

last 1. Voda v podporovaných aktivitách 

Průzkum, posílení a budování zdrojů pitné vody), je 

již zkolaudováno. Při uvedení do provozu se však 

vyskytly technické problémy, na jejichž odstranění 

intenzivně pracujeme.  

    I výstavba  kalové koncovky na čističku odpad-

ních vod (byla finančně podpořena v rám-

ci operačního programu životního prostře-

dí, prioritní osa 3 - Odpady a materiálové 

toky, ekologické zátěže a rizika) se v těchto 

dnech chýlí ke konci a brzy bude toto zařízení využí-

váno na sušení kalu a jeho následnou likvidaci. 

    Oprava střechy domu Mostek čp. 73 – 76 stále 

pokračuje a věříme, že bude v brzké době dokončena.  

     V těchto dnech byla sepsána smlouva s Králové-

hradeckým krajem o poskytnutí účelové investiční 

podpory na  zpracování projektové dokumentace 

Zadní Mostek - splašková kanalizace ve výši 300 tis. 

Kč. Nyní čekáme na vypsání vhodného dotačního 

titulu, abychom mohli požádat o podporu na výstav-

bu.  

     Brzy začneme se zastupiteli pracovat na rozpočtu 

na rok 2021 a plánovat a připravovat další důležité 

projekty, které bychom chtěli v budoucnu realizovat. 

     Přeji Vám všem pevné zdraví a doufám, že pan-

demii přečkáme v naší obci v klidu a bez vážnějších 

problémů. Nezapomeňte, že se na nás můžete kdy-

koli obrátit o pomoc. 

     Ať Vás jen samé krásné věci provázejí….  
           Ing. Dagmar Včeláková, starostka obce 
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2. ODDÍL VODNÍCH SKAUTŮ MOSTEK HLÁSÍ... 
 Krásné léto nemohlo trvat věčně. 

Nyní se již jen ohlížíme, například za tou 

spoustou malých nadšenců, kteří se podepsali 

do „našich“ notýsků, když zachraňovali tro-

sečníky a pomáhali Déčku. Letos jsme třetí 

rok po sobě spolupracovali s Českou televizí 

na její velké prázdninové hře. Na měsíce čer-

venec a srpen jsme umístili v naší krajině, 

tentokrát blízko Medvědice, kešku a poctivě se o ni starali. Kdo 

ji vyhledal a odeslal kód, stal se jedním ze zachránců dětského 

televizního programu. 

 Déčko 

šťastně běží a 

také vláda pod-

zimu je v běhu. 

Bohužel, pro-

vází ji opět 

řada omezení 

kvůli koronavi-

rové krizi. Sna-

žíme se v rám-

ci možností 

fungovat a zároveň disciplinovaností, dodržováním pravidel 

přispívat k uklidnění situace. Snad se nám všem bude zase dařit 

lépe a budeme svobodnější třeba i ve způsobu trávení volného 

času. 

 12. září se podařilo zahájit z jara přesunutou výstavu ke 

sto letům skautingu ve Dvoře Králové nad Labem. Jako členové 

královédvorského střediska Zvičina jsme se i my podíleli na její 

přípravě, prezentovali jsme v rámci expozice náš oddíl a pomá-

hali se zajištěním chodu výstavy. Během slavnostní vernisáže (v 

rouškách) byli vůdci jednotlivých oddílů spolu s několika další-

mi činovníky dekorováni skautskými vyznamenáními, což před-

stavovalo poděkování za jejich dlouhodobou dobrovolnickou 

práci s dětmi a mládeží a za šíření skautských ideálů. Navzdory 

covidové situaci byla výstava úspěšná a poměrně hojně navště-

vovaná. Na tzv. Staré radnici probíhala do 10. října. Členové 2. 

OVS se do Dvora vyrazili podívat společně během jedné, touto 

výpravou netradiční, oddílové schůzky. 

 19. září jsme opět vyšli uklidit svět, uklidit Česko, ukli-

dit Mostek. Vyzbrojeni rukavicemi a sadou pytlů, snažili jsme se 

malinko ulevit odpadky zahlcené přírodě. Tento boj s větrnými 

mlýny nemůžeme a nesmíme vzdát. Mrzí nás, jak málo jsou ně-

kteří lidé ke svému životnímu prostředí ohleduplní. Důsledky 

tohoto chování dopadají na hlavy všech. 

 K Mezinárodnímu dni seniorů 1. října jsme pro babičky 

dědy z naší obce připravili společné přání. Rybičkové srdce pro 

zdraví putovalo do klubu mosteckých seniorů. 

 Je nám líto, že muselo dojít ke zrušení skautských vo-

dáckých závodů v Hradci Králové, kam jsme se v říjnu každo-

ročně se svými posádkami vydávali. Doufejme, že tento osud 

nepotká všechny hromadné akce, které by se za normálních 

okolností měly do konce kalendářního roku a dál konat. 

 Přejeme VÁM hodně zdraví a sil k překonání náročné-

ho období. Neklesejme na mysli, řečeno slovy písně. 

       za 2. OVS napsala KAČ Suchá 
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Více o mosteckém fotbale se dozvíte na www.fkmostek.cz,  

na facebooku FK Mostek nebo www.ofstrutnov.com  

Poř. Tým Zápasy V R P Skóre     Body 

1 FC Mladé Buky 9 7 2 0 30 : 10 25 

2 Tatran Hostinné  9 6 1 2 29 : 19 19 

3 So Bílá Třemešná 8 6 1 1 28 : 11 19 

4 TJ Rudník A 8 6 0 2 34 : 18 18 

5 FK Poříčí u Trutnova 9 4 4 1 19 : 12 18 

6   Ba  Rtyně v Podkrk. 9 5 2 2 32 : 15 17 

7 FK Volanov 9 3 3 3 16 : 15 15 

8   TJ Strážné  9 2 3 4 20 : 22 12 

9   So Vítězná  9 2 4 3 18 : 30 12 

10   FK Mostek A 9 2 3 4 22 : 21 11 

11 Jiskra Podhůří 9 2 3 4 17 : 25 9 

12 Spartak Hajnice 9 2 0 7 8 : 27 6 

13 Jiskra Libeč 9 1 0 8 6 : 34 3 

14    SK Janské Lázně 9 0 2 7 13 : 33 2 

Sezóna 2020/2021 - okresní přebor muži (ke dni 12. 10. 2020) 

ČINNOST FK MOSTEK V OBDOBÍ  

OD POLOVINY SRPNA DO PRVNÍHO ŘÍJNOVÉHO VÍKENDU... 

 Po korovinarovém uvolnění a prvním mistrov-

ském utkání (Mo „A“ – Podhůří 2:2, H. Maršov – Mo „B“ 

6:1), se mistrovské soutěže rozběhly v obvyklém formátu. 

„A“ tým je přihlášen do Okresního přeboru se 14 účastníky, 

rezervní tým hraje o soutěž níž, a to Okresní soutěž  

III. třídy s účastníky 18. 

 „A“ tým, vlajková loď klubu, se v dosavadním průběhu soutěže 

neustále potýká s nedostatkem hráčského kádru, primárně způsobeným 

řadou zranění a tak sestava není stabilizovaná, čemuž také odpovídají kolí-

savé výsledky. Druhé a třetí kolo nás zavedlo na hřiště lídrů. V Ml. Bukách 

jsme ještě bojovali srdnatě a odešli poraženi v poměru 2:3, z Rudníku jsme 

si odvezli notný příděl 2:6. Následující dva víkendy byli podstatně lepší. 

Nejprve jsme na domácím hřišti přivítali poměrně oslabené hosty z Libče, 

zatímco my jsme se konečně sešli kompletní (bohužel pouze jedinkrát), 

dokonce se zázračně zjevil i ukrajinský šutér Saša Lashchuk. Výsledkem 

9:0 jsme si spravili pošramocené skóre a střelec 4 branek, osmačtyřicetiletý 

Karel Špidlen, byl tváří Krkonošského deníku. Následně jsme ve Volanově 

hráli bez branek, a protože v šesté sérii penalt byl neúspěšný Mára Čajka, 

odvezli jsme si alespoň 1 bod. 

 Domácí derby-utkání s Třemešnou, sestoupivší z krajské soutěže, 

se nám nepovedlo. Jednoznačně chyběl větší zápal a nasazení, které takový 

zápas vyžaduje. Výsledek 1:3 byl zasloužený. Toto selhání jsme napravili 

následující víkend, kdy jsme v tradičně vyrovnaném zápase se Strážným, 

hraným v Dolní Branné, vydolovali tři body po vítězství 2:1. Zatím v po-

sledním utkání v domácím prostředí jsme opět jen remizovali 2:2 s letitým 

protivníkem z Poříčí, který však notně omladil kádr a byl tedy velmi nebez-

pečný. Penalty jsme tentokrát zvládli na jedničku a získali jsme 2 body. 

Bohužel, jsme v tomto utkání navýšili, k již zraněným bratrům Špidleno-

vým, další tři hráče - v důsledku svalového zranění nebudou k dispozici pro 

utkání v Hostinném Honza Polák, Michal Bogáň a Víťa Robek.  

 V okleštěné sestavě jsme před zatím čtrnáctidenní koronapauzou 

měli minimální šanci na dobrý výsledek, která se navíc zhroutila v prvních 

deseti minutách, kdy jsme prohrávali 0:2. Konečný výsledek 2:4 není 

z tohoto pohledu tak děsivý. 

 Rezervní tým pod kuratelou Marka Fikejze je v podstatě směsice 

chlapíků, která nemá ambice hrát vyšší soutěže, nebo se k fotbalu vrací po 

delší odmlce, anebo má chuť hrát i ve vyšším věku (těch je ale minimum). 

Zároveň je však potřeba konstatovat, že jim stačí víkendové zápasy, takže 

s tréninkovou pílí je to trochu „na levačku.“ 

 Tým měl smůlu na vylosování. Hned první tři zápasy za sebou 

odehrál na hřištích soupeřů. Po Maršovu prohrál 1:5 v Černém Dole a 

„desítku“ jim natočil Rudník „B“ – 1:10. V prvním domácím utkání si 

hráči připsali na svoje konto první vítězství, a to s Kuksem v poměru 4:1, 

načež za týden ve Svatoňovicích opět do tašek „balili 10 banánů“ aniž by 

branku vstřelili. A houpačka pokračovala. Následující týden zavítal do 

Mostku lídr III. třídy z Kunčic, a světe div se, prohrál 3:2! Poté však naši 

r eze r v i s t é  p o kračo va l i  v  n ep řesvěd č iv ých  v ýko n ech  

a prohráli 1:3 ve Starém Rokytníku a 0:5 v domácím duelu s Libotovem. 

Závěrem dvě poznámky: 

1. Z důvodu další vlny koronaviru se odehraje víkend 10. – 11. 10. 2020 

bez diváků a od 12. 10. 2020 do 25. 10. 2020 po dobu 14 dní se hrát nebu-

de vůbec! A pak se uvidí. 

2. Před začátkem soutěže se na hřišti konala řada brigád, při kterých došlo 

k nátěru a montáži nových dveří do všech místností v budově kabin, včetně 

sociálních zařízení. Pokračovalo se v nátěrech zábradlí kolem hřiště a zpro-

voznilo se nové zavlažovací zařízení, aby se ulehčilo práci nového správce 

na našem stadionu, kterým se stal p. Jiří Belák.            

                                             Mgr. Miroslav Lebeda, člen výboru FK Mostek 

Okrsky Voliči 

v se-

znamu 

Vyda-

né 

obálky 

Voleb-

ní 

účast  

v % 

Ode-

vzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

%  

platných 

hlasů 
cel-

kem 
zpr. v % 

3 3 100,00 975 346 35,49 346 344 99,42 

Kandidátní listina Platné hlasy 

číslo název celkem v % 

4 Koalice ČSSD, Zelení 19 5,52 

5 Demokratická strana zelených 6 1,74 

16 Svoboda  a přímá demokracie (SPD) 24 6,97 

19 Česká pirátská strana 45 13,08 

32 Koalice KDU-ČSL, VPM, Nestran. 23 6,68 

47 Koalice TOP 09, HDK, LES 13 3,77 

50 ANO 2011 96 27,90 

63 Komunistická strana Čech a Moravy 34 9,88 

67 Volte Pr. Blok www.cibulka.net 0 0,00 

70 Trikolóra hnutí občanů 15 4,36 

73 Koalice ODS, STAN, VĆ 66 19,18 

82 ROZUMNÍ - Petr Hannig 3 0,87 

VÝSLEDKY VOLEB  

DO KRAJSKÉHO ZASTUPITELSTVA 2020 

KONANÝCH VE DNECH 2. - 3. 10. 2020 

Kandidát 

Volební a 

navrhující 

strana 

Politická 

přísluš-

nost 

Počty hlasů   % hlasů  

číslo název   1. kolo 2. kolo 1. kolo 2. kolo 

1 Sobotka Jan Ing. STAN BEZPP 111 83 34,47 57,24 

2 Slavka Michal SPD SPD 29 X 9,00 X 

3 Sovová Klára Mgr. ODS ODS 49 X 15,21 X 

4 Jarolím Jan Ing. ANO ANO 133 62 41,30 42,75 

VÝSLEDKY VOLEB  

DO SENÁTU PARLAMENTU ČR 2020 

 1. KOLO (2. - 3. 10. 2020)  

A 2. KOLO (9. - 10. 10. 2020) 

Okrsky 
Voliči 

v seznamu 

Vydané 

obálky 

Volební 

účast  

v % 

Odevzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

%  

platných 

hlasů celkem zpr. v % 

3 3 100,00 976 328 33,61 325 322 99,08 

3 3 100,00 976 145 14,86 145 145 100,00 

Údaje byly převzaty  
z webu Českého statistického úřadu ke dni 12. 10. 2020.  

Více informací naleznete na https://volby.cz  

http://fkmostek.cz/fkmostek
http://www.ofstrutnov.com/
http://volby.cz
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Slavnostní rozloučení s devátou třídou 

    Na konci minulého školního roku jsme se slavnostně 

rozloučili s devíti žáky naší školy. K naší velké radosti 

se podařilo většině z nich velmi úspěšně složit přijíma-

cí zkoušky. V celorepublikovém měřítku byli celkově úspěšnější o 

9 % v matematice a o 6,2 % v českém jazyce. Všem přejeme hodně 

úspěchů v dalším vzdělávání.                                                      

     V novém školním roce bylo 

slavnostně pasováno na prvňáčky 

11 žáků a do dalších tříd přistoupi-

lo ještě 7 žáků.   

     Celkem je v letošním roce 

v základní škole 103 žáků, to je o 

9 žáků více než v roce minulém.   

          Abychom nemuseli odmítat zájemce o družinu a mateřskou 

školku, byla otevřena další oddělení ve zkráceném režimu. Druhé 

oddělení družiny vede paní vychovatelka Angelika Šusová a před-

školáky v mateřské škole má na starost paní Tereza Nerudová.                   

 Od září vedeme agendu 

elektronické žákovské knížky, třídní 

knihy, matriku a družinu v aplikaci 

Bakaláři. Velice rychle se ovládání aplikace naučila většina zákon-

ných zástupců, kterým moc děkuji za spolupráci.  

  

     Smutnou zprávou je, že rušíme plánovanou oslavu 25 let od ote-

vření budovy ZŠ. O přesunutí termínu zatím neuvažujeme. 

 

Důležitá oznámení 

 1. Od 14. 10. 2020 vyučujeme podle nařízení vlády distančním 

způsobem tedy on-line v aplikaci Teams. K připojení slouží školní 

e-maily, jak už jsme si nacvičili v minulém roce. Ráda bych upo-

zornila rodiče, že v tomto školním roce je již distanční výuka pro 

žáky povinná, protože došlo k novelizaci školského zákona.  

     V případě neúčasti jsou rodiče povinni omlouvat absenci 

písemně v elektronické žákovské knížce.        

      V případě, že chybí v rodině zařízení pro výuku, nebo má rodi-

na jiný technický problém, rádi pomůžeme. 

2. Podzimní prázdniny budou prodlouženy na celý týden a začnou 

už 26. 10. 2020. Doufáme, že po prázdninách bude prezenční výuka 

obnovena pro všechny žáky a sejdeme se ve škole v plné síle.   

     Přeji všem pevné zdraví. 
Mgr. Hana Černá, ředitelka školy 

ZPRÁVIČKY ZE ZŠ A MŠ MOSTEK  

       Dbejte na svou bezpečnost a 

zajistěte u svých spotřebičů          

na plynná, kapalná nebo pevná 

paliva pravidelné kontroly a čištění 

spalinové cesty oprávněnou osobou v oboru kominictví. 

Několik tipů pro Vaši bezpečnost: 

 žhavý popel nechte zcela vychladnout před 

uložením do uzavíratelných nádob 

 nespalujte vlhké dřevo, zvyšuje riziko požáru 

 nikdy nezapalujte pevná paliva pomocí hořla-

vých látek (např. benzinem) 

 dodržujte bezpečné vzdálenosti mezi komínem a hořlavou lát-

kou a mezi topidlem a uskladněným palivem 

 instalujte si do svého obydlí  kouřový hlásič 

 pořiďte si domů univerzální hasicí přístroj s minimální hasicí 

schopností 34A 

 vypalování komína smí provádět pouze odborně způsobilá oso-

ba v oboru kominictví nebo revizní technik komínů 

 kontrolujte celistvost a prodyšnost komína a kouřovodu             

Vznícené saze z komína  

nikdy nehaste vodou,  

ale SUCHÝM PÍSKEM!!!! 

 

Slavnostní předávání vysvědče-

ní žákům 9. třídy na OÚ Mostek 

Přivítání žáků 1. třídy  

a jejich pasování na prvňáčky 

Prostory školní družiny 

DBEJTE NA SVOU BEZPEČNOST A PROVOZUJTE SPRÁVNĚ SVÁ TOPIDLA 

Lhůty kontrol, čištění spalinové 
cesty, vybírání pevných částí  

za období jednoho roku 

Druh paliva 

Pevné 

Kapalné Plynné Provoz  
celoroční 

Provoz  
sezónní 

Výkon připojeného spotřebiče paliv do 50 kW včetně 

Čištění spalinové cesty 3x 2x 3x 1x 

Kontrola spalinové cesty 1x 1x 1x 

Výběr pevných (tuhých) znečiš-
ťujících částí a kondenzátu 

1x 1x 1x 

Výkon připojeného spotřebiče paliv nad 50 kW 

Čištění spalinové cesty 2x 1x 1x 

Kontrola spalinové cesty 2x 1x 1x 

Výběr pevných (tuhých) znečiš-
ťujících částí a kondenzátu 

2x 
nejméně podle 
návodu výrobce 

Více informací naleznete  

např. na https://prevenceprovsechny.webnode.cz 

 
Pavel Víšek,  preventista obce v oblasti požární ochrany 

https://prevenceprovsechny.webnode.cz/


 

Zpravodaj obce Mostek 5/2020 - strana 5 

Začátečník  Pokročilý  Expert 

3  7      8   1  4   3    8     5 6   

  6 8  1  5     2     7 5  5  2 3      

  8 4   1  2    9  1  8  4  3    4    1 

      2 3      8    6 2  2   8   9   

    4          5          3     

 7 3        9 8    7       6   7   4 

2  4   6 7    1  4  7  6    9    2    3 

 3  9  5 8    6 2     7         1 7  5 

8      5  3    7   6  3     8 4     2 

BÁZLIVOST, BITKA, ČERVI, DIVIŠ, 

FLEKY, FRÉZA, HNOJIT, IZOLANT, 

IZOLÁT, LASER, LINIE, MEDIK,  

MISKA, OKROČ, OSTNY, PIANO, 

PLAŠIT, PROTEIN, RÁDIO, SALTO, 

SIOUX, SLIAČ, SPLNIT, SPOČÍTAT, 

ŠKOLENÍ, TEKUTINA, TEOGONIE, 

TITUL, USTANOVENÍ, VPŘED,  

ZÁHADA, ZLATO, ZOUNAR 

 1            

   2          

   3          

4             

 5            

  6           

7             

  8           

 9            

 10            

    11         

     12        

OSMISMĚRKA  

ZABAVTE SE, LUŠTĚTE S NÁMI A VYHRAJTE…  

Běží, běží ovečky, 

za daleké kopečky. 

Modrou loukou uhání,  

nad lesem a nad strání.  

Co to je? (tajenka  část 1)  

Za peníze si ………………….….  (tajenka)               
                                                       Bob Marley 

Sestra černá, bratr bílý, 

každý vládne světu chvíli. 

Co to je? ……..  
 (tajenka část 2) 

 Zašlete vyluštěnou tajenku osmisměrky a zároveň tajenku švédské křížovky do neděle 17. 11. 2020 do 24:00 hodin.  

na e-mail starosta@mostek.cz nebo doručte osobně na OÚ Mostek (vždy uveďte své jméno, adresu a tel. kontakt) 

nebo vyplňte formulář soutěžní  křížovky na webu obce www.mostek.cz (sekce Obec/Soutěžní křížovka). 

Přihlášením do soutěže vyjadřujete souhlas se zpracováním osobních údajů a se zveřejněním jména a obce bydliště v případě výhry. 

Hrajeme o smoothie mixér Bravo v hodnotě 600 Kč. Ceny sponzoruje Obec Mostek a Elektra Vaverka. 

Soutěž z minulého čísla o potravinové balíky vyhrála p. Růžena Čedíková, Mostek, a p. Luboš Lebeda, Mostek. Blahopřejeme. 

3 

6 

9 

2 

5 

7 

8 

12 

11 

10 

1 

4 
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 Člověk se nemusí bát žádné krize;  

měl by se obávat jen toho, aby ho v krizi …... (tajenka 1, 2, 3 a 4) Tomáš Halík 
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Údaje jsou zveřejněny dle platných předpisů a se souhlasem dotčených osob v 

souladu se  zákonem o ochraně osobních údajů. 

Životní jubileum oslavili… 

Blahopřejeme jubilantům k životním výročím,  

přejeme pevné zdraví, hodně štěstí  

a spokojenosti… 

Blahopřejeme k uzavření sňatku  

     a přejeme mnoho štěstí na společné cestě…  

                                 

22. 8. 2020       Ludmila Rychterová, Mostek & Jakub Kvapil, Mostek          

29. 8. 2020    Radka Fučíková, Mostek & Milan Hynek, D. Králové n. L.            

  27.8. Jana Havrdová, Souvrať  80 let 

  28.8. Ludmila Vaverková, Souvrať  70 let 

    2.9. Jan Mayer, Mostek  75 let 

    2.9. Vlastimil Durec, Mostek  70 let 

    8.9. Reinard Kuhn, Souvrať  80 let 

    8.9. Oldřich Kopecký, Souvrať  75 let 

  14.9. Maria Šklíbová, Debrné  70 let 

  20.9.    Eliška Fišarová, Souvrať  85 let 

  20.9. Jiří Pelikán, Mostek  81 let 

  20.9. Anna Bartoníčková, Mostek  79 let 

  21.9. Libuše Zigová, Mostek  84 let 

  21.9. Oldřich Vacek, Mostek  76 let 

  23.9. Erich Adam, Debrné  88 let 

  24.9. Josef Krkonoška, Souvrať  87 let 

  26.9. Josef Nypl, Souvrať  70 let 

  29.9. Mária Červeňanská, Mostek  77 let 

  1.10. Hedvika Beranová, Mostek  85 let  

  1.10. Ludmila Krkonošková, Souvrať  77 let 

  5.10. Jana Chaloupková, Mostek  81 let  

  6.10. Anna Mayová, Mostek  95 let  

  8.10. Petr Flögel, Mostek  77 let 

10.10. Milada Rychterová, Mostek  77 let  

12.10. Štefanie Burianová, Debrné  90 let  

29. 8. 2020   Otta Musil, Mostek              70 let 

13. 9. 2020   František Trnka, Mostek     82 let 

22. 9. 2020   Jaroslav Voňka, Mostek     80 let 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

VZPOMÍNKY 

NAVŽDY ODEŠLI... 

SŇATEK UZAVŘELI 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

ODEČTY VODOMĚRŮ 

     Dne 15. 10. 2020 tomu bylo 10 let, kdy nás ná-

hle opustila naše drahá maminka, babička a praba-

bička paní Květoslava Křivánková. 

     Vzpomínáme a nikdy nezapomeneme. 
dcery s rodinami 

     Oznamujeme občanům, že ve dnech 7. až 18. 12. 2020 

budou probíhat odečty vodoměrů u trvale bydlících 

v Mostku, Zadním Mostku, Souvrati a Debrném. 

NOVÉ OZNAČENÍ POPELNIC CHYTROU 

ZNÁMKOU OD LEDNA 2021 

Prosíme o urychlené nahlášení (pokud jste tak již neučinili)  

následujících údajů o svozových nádobách na Obecní úřad v Mostku: 

1) typ nádoby (plastová, plechová) 

2) velikost nádoby (objem v litrech)  

3) počet používaných odpadových nádob.  

     V důsledku připravované změny zákona 

o odpadech a následným zdražováním skládko-

vání komunálního odpadu, je vyvíjen velký tlak 

na svozové firmy k co nejpřesnější evidenci 

svezeného odpadu.  

      Z tohoto důvodu firma Transport s. r. o. 

zavádí od roku 2021 nový systém, jehož sou-

částí bude označení všech odpadových nádob 

tzv. chytrou svozovou známkou. Ta bude 

obsahovat potřebné informace k budoucí přes-

nější evidenci odpadů. 

NÁDOBY BEZ CHYTRÉ ZNÁMKY  

NEBUDOU OD LEDNA 2021 VYVEZENY !!! 

Nahlásit výše uvedené můžete: 

1) telefonicky: 499 691 322, 724 180 062 

2) e-mailem: mistostarosta@mostek.cz 

3) osobně na podatelně OÚ Mostek  

PROVOZNÍ DOBA  

ČESKÉ POŠTY, POBOČKA MOSTEK 

Od 1. 10. 2020 upravuje Česká pošta, a.s., 

na pobočce Mostek otevírací hodiny takto: 

  
PONDĚLÍ A STŘEDA 

13,00 hod. - 18,00 hod. 

ÚTERÝ, ČTVRTEK, PÁTEK 

8,00 - 12,00  hod. a 13,00 - 14,00 hod. 

ÚŘEDNÍ HODINY PODATELNY,   

OBECNÍHO A STAVEBNÍHO ÚŘADU MOSTEK 

Z důvodu nařízení vlády jsou v současné době 

úřední hodiny omezeny takto:  

  

PONDĚLÍ a STŘEDA 

8,00 - 11,00 hod.  

14,00 - 16,00 hod. 
 

Upřednostňujeme telefonický nebo elektronický kontakt. 

Aktuální úřední hodiny sledujte na našem webu. 
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PLACENÁ INZERCE 

KNIHA ZVIČINA 

     Právě vychází nová obsáhlá publikace o Zvičině –

historii památného vrchu Podkrkonoší. Autorem je pro-

fesor Karel Martinek. 

      Je Zvičina sopka? Jak vznikl název Zvičina? Jsou v 

okolí drahokamy? Těžilo se zde stříbro? Kde hledat po-

klad? Jak se na Zvičině válčilo? Českoněmecké vztahy a 

zánik německé komunity. Tyto a řadu dalších témat o 

Zvičině najdete v nové knize s takřka 600 stranami. 

      V knize najdete značný počet ilustrací, kreseb, map a 

také fotografií, často barevných. Ty jsou přidány proto, 

abyste kromě poučení nalezli zde také i potěšení. Publi-

kace je určena nejenom místním patriotům, ale poslouží 

jako historicko-turistický průvodce po našem čarokrás-

ném kraji též čtenářům, přicházejícím 

zdaleka. Věřte, že Podzvičinsko turisty 

nezklame; mnohé pohledy na Zvičinu 

vám zapadnou do srdce. Knihu koupíte v 

knihkupectví u Veselých v Revoluční 71 

ve Dvoře Králové. Dále v informačním centru, v Muzeu 

a v knihovně ve Dvoře Králové. A také v Lázních pod 

Zvičinou. Cena je 690 Kč. 

      Více in formací naleznete na https: / /

www.kralovedvorsko.cz/historie/publikace/vychazi-nova

-obsahla-publikace-o-zvicine-autorem-je-profesor-karel-

martinek.html                         

   Zdroj: Královédvorsko.cz 

VÝSTAVA JIŘINEK 

     Ve dnech 28. až 29. 8. 2020 byla uspořádána v kapli Sv. 

Anny nádherná výstava jiřinek, které vypěstoval p. Petr Al-

brecht. Jeho rodina a přátelé nám opět umožnili obdivovat 

krásné květy v přenádherných aranžích. Děkujeme za jejich 

ochotu a nadšení při přípravě této výstavy.  

https://www.kralovedvorsko.cz/historie/publikace/vychazi-nova-obsahla-publikace-o-zvicine-autorem-je-profesor-karel-martinek.htmlC:/Users/vcelakovad/Documents/bs_logo1
https://www.kralovedvorsko.cz/historie/publikace/vychazi-nova-obsahla-publikace-o-zvicine-autorem-je-profesor-karel-martinek.htmlC:/Users/vcelakovad/Documents/bs_logo1
https://www.kralovedvorsko.cz/historie/publikace/vychazi-nova-obsahla-publikace-o-zvicine-autorem-je-profesor-karel-martinek.htmlC:/Users/vcelakovad/Documents/bs_logo1
https://www.kralovedvorsko.cz/historie/publikace/vychazi-nova-obsahla-publikace-o-zvicine-autorem-je-profesor-karel-martinek.htmlC:/Users/vcelakovad/Documents/bs_logo1

